

很罕见 阿根廷12个小时出现3位总统



12月10日,阿根廷总统马克里展示总统权杖 (新华社发)

□据 新华网12月11日电

阿根廷新当选总统毛里西奥·马克里的就职典礼于当地时间10日12时举行,前总统克里斯蒂娜8日晚上宣布拒绝出席。这是自1983年以来,阿根廷首次出现前任总统拒绝正式向继任者交接权力的局面。

经多方努力,阿根廷最高法院9日中午做出了一个颇具技术性的裁决:克里斯蒂娜于9日23时59分正式卸任总统,由临时参议长皮内托根据宪法规定填补权力真空担任临时总统,直至10日12时马克里正式就任总统。在这12个小时内,阿根廷将连续出现三位总统,刷

新总统更换频率纪录。

麻烦不断的是,西班牙退位国王胡安·卡洛斯一世应邀于9日晚抵达阿根廷,参加马克里的就职仪式,他在机场等候了近2个小时,也未有任何政府官员或安保人员前来迎接,最终卡洛斯一世不得不打出租车前往酒店。阿根廷官方称,卡洛斯一世是当选总统邀请的,现任政府没有迎接的理由和义务。

阿根廷媒体称,克里斯蒂娜总统“不配合”可能多少带有不甘心失败的情绪。毕竟从2003年到2015年,克里斯蒂娜和丈夫基什内尔轮流担任总统长达12年,他们难以与其亲手创造的“克里斯蒂娜时代”挥手告别。

很新鲜 俄罗斯三大著名公墓要装Wi-Fi

□新华社微特稿

从明年上半年起,新圣母公墓等俄罗斯首都莫斯科的三大著名公墓将安装免费的无线局域网(Wi-Fi),以方便游客找到希望访问的名人墓地。

莫斯科市网站10日宣布这一消息。市营丧葬机构主管阿尔乔姆·叶基莫夫说,无线局域网服务将使人们在访问瓦甘科沃、特罗耶库罗沃和新圣母公墓时感到更舒适。无线局域网将帮助游客获得关于名人墓葬的信息。这一机构的发言人利利娅·利沃夫斯卡娅说:“这些公墓就像露天博物馆。来这里的游客通常会站在某座名人墓前,想更多了解那位躺在地下的人。”



俄罗斯莫斯科新圣母公墓一角 (网络图片)

很危险 美国一火车开了司机没上来

□新华社微特稿

一批乘客9日在美国体验了一把乘坐无人驾驶火车的感觉,不过他们并不是在见证高新技术,而是因为火车司机根本没有上车。

这列火车当地时间6时从马萨诸塞州首府波士顿南部的布伦特里车站出发,车上却没有司机。火车连续通过几个车站。最终,当它通过北昆西车站后,铁路工作人员切断供电,才迫使火车停下。车上有一些乘客,所幸没有人受伤。不清楚这些乘客是否知道车上没有司机。管理这条线路的马萨诸塞湾运输局说,不清楚列车为何在没有司机的情况下启动。

根据初步报告,驾驶室内的一个安全装置可能被“动了手脚”,包括司机在内的多人正在接受调查。

很神奇 英国一母牛被冲走32公里安然无恙



12月7日,在英国坎布里亚郡卡莱尔,一名路人经过一辆被洪水浸泡的汽车 (新华社发)

□新华社微特稿

受风暴“德斯蒙德”影响,英国多地遭遇暴风雨和洪涝灾害,一名农民家的45头牛被洪水卷走。令人惊讶的是,其中一头怀孕母牛随后被发现于32公里以外的一处高尔夫球场上,不仅镇定自若地吃着球场上的青草,就连肚子里的小牛崽也安然无恙。

英国《每日邮报》9日报道,坎布里亚郡农民戈登·特威迪眼睁睁看着自家的45头牛全部被洪水卷走,原本心痛不已,不料随后竟然成功寻回41头牛。其中,有两头牛甚至从瀑布上坠下去都没有摔死,最终被人找到送回特威迪家中,不过最让人惊讶的还是那头怀孕母牛。高尔夫球场工作人员发现这位“不速之客”正在大嚼特嚼他们的青草,赶紧打电话通知特威迪来领牛。这名惊喜不已的农民说:“我非常感恩,这是上帝所赐的奇迹”。

洛阳人看洛阳 手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。